Kampioenschap van Gelderland 3e ronde.

De partijen uit de derde ronde zijn, zoals ik gevraagd had, een stuk minder spannend dan die uit de vorige
ronde. Dat heeft alleen wel tot gevolg dat ik nu echt moest zoeken naar interessante fragmenten. Dus, voor
het maken van het ideale analysebulletin, moet het er ongeveer tussen in zitten: iets minder dan de tweede
ronde, maar iets meer dan de derde ronde. Zo wil ik het graag zien in ronde 4.

René Vos - Leo Steijntjes 2-0

L
L
- = -
- - =
- -
® a2
= = &
= &2 &
= &= &

René staat duidelijk beter; Steijntjes zit met een zwak klaverblad op zijn
korte vleugel én met een achtergebleven schijf op veld 15. 38.42-37 Niet
38.28-227? 25-30 39.34x23 12-18 40.23x12 8x48 38...20-24 39.40-35 Nu is
39.28-23? 19x28 40.33x22 verboden wegens 24-29 41.34x23 12-18
42.23x12 8x28 43.32x23 21x41. En ook 39.28-227 is niet goed: 25-30!
40.34x25 19-23 41.33-28 12-17 42.28x30 17x28 43.32x23 21x41. 39...3-9
40.28-23 Wit moet het in ieder geval niet hebben van een normaal klassiek
afspel met 40.34-30 25x34 41.39x30 12-17 (om 28-22 te voorkomen) 42.30-
25 13-18 43.44-39 18-23 44.39-34 9-14 enz. want dat is zelfs beter voor
zwart. 40...19x28 41.33x22 13-19 42.38-33 9-13 43.33-28 (?) Dit biedt
geen winstkansen. Beter is 33-29 gevolgd door 44-39 en 43-38 met goede
winstkansen voor wit. 12-18 44.34-30 25x34 45.39x30 18-23 46.43-38 15-

20 Ook na 46...23-29 heeft wit geen winstkansen, bijvoorbeeld 47.44-39 (44-40 15-20 30-25 29-34=) 8-12
48.30-25 12-18 49.39-34 (of 49.39-33 29-34 50.25-20 24-29 51.33x24 19x30 52.35x24 34-40) 49...29x40
50.35x44 18-23 51.44-40 23-29 enz. 47.30-25 24-29 48.25x14 19x10 49.28x19 13x24 50.22-18 Wit lijkt nog
steeds groot voordeel te hebben, maar het valt tegen. 10-14 51.44-39 14-20 52.27-22 20-25 53.32-28 Na
53.39-34 29x40 54.35x44 24-29 is een zwarte doorbraak niet meer te stoppen. 53...25-30 54.28-23 29-34
55.39-33 21-27 56.22x31 24-29? Remise was: 56...16-21 (of ook 34-39 en 30-34) 57.38-32 24-29 58.33x24
30x28 59.32x23 34-39 enz. 57.35x24 29x20 58.33-29 en zwart gaf op.

Remco Vredenberg - Cor Langeveld 2-0
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44....12-17(?) Door deze zet krijgt wit opeens kansen. 45.49-43 Ook direct
45.27-21 komt in aanmerking, maar zwart lijkt zich nog te kunnen redden:
13-18 46.21x12 18x7 47.40-34 24-29 (wat anders? 6-11 en 7-12 zijn
verhinderd) 48.26-21 29x40 49.35x44 14-20 50.21-17 (Op 50.39-34 20-24
51.21-17 heeft zwart nog net een ruil: 24-30 52.44-39 7-12 53.17x8 19-24
54.28x19 24x2 =) 50...20-24 51.28-22 24-30 52.32-27 30-34 53.39x30
25x34 en winst zit er niet in, zowel na 54.17-12 als na 54.49-43 18-23!
55.22x33 19-24 enz. 45...13-18 46.43-38 Opnieuw was 46.27-21 mogelijk .
Zwart reageert dan het beste met het niet direct voor de hand liggende
46...25-30! 47.21x12 18x7 met na 48.40-34 6-11! 49.34x25 11-17! een
remisestand als resultaat, want de alternatieven zijn weinig hoopvol:
46...24-29? 47.21x12 18x7 48.43-38 7-12 (of 48...14-20 49.28-22 19-24

50.39-34 w+) 49.39-33 14-20! 50.33x13 (of 33x15 19-24) 6-11 51.28x19 20-24 52.19x30 25x45 53.13-9 met
een voordelig eindspel. Of 46...14-20 47.21x12 18x7 48.40-34 24-29 49.32-27 23x21 50.34x14 20x9

51.26x17 w+

46...14-20 47.39-33 6-11(?) Zwart kon hier nog naar een duidelijke remise afwikkelen met 47...18-22
48.27x29 19-23 49.28x30 25x45= 48.40-34 11-16 En ook de laatste remisekans laat Langeveld liggen:
48...24-30 49.35x22 20-24 50.28x30 17x37 enz. 49.34-29 23x34 50.27-22 18x27 51.32x12 25-30 52.12-7

20-25



Marcel Knipper - Piet Postema 1-1
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37...14-19? Dit kost een schijf, maar wit heeft natuurlijk al groot voordeel
38.23x14 9x20 39.37-31 26x37 40.32x41 21x23 41.29x7 8-12 42.7x9 3x14
43.33-28 14-19 44.28-22 De gemakkelijkste winst lijkt mij hier een meer
bescheiden opstelling met 44.39-33, bijvoorbeeld: 6-11 45.41-37 20-24
46.36-31 11-17 47.43-38 (of 47.43-39) 47...24-30 48.38-32 30x39 49.33x44
19-24 50.28-22 17x28 51.32x23 25-30 52.37-32 30-34 53.23-18 24-30
54.31-26 30-35 55.18-13 34-40 56.13-9 40x49 57.9-4 w+ 44...6-11 45.22-
18 11-17 46.41-37 16-217? beter is 46...20-24 47.37-32? Winst was:
47.43-38 20-24 48.38-32 (wit moet oppassen voor de variant 48.37-32 24-
30 49.38-33 30-35 50.33-29 21-26 51.32-28 35-40 52.34x45 26-31
53.36x27 17-22 54.28x17 19-23=) 48...21-26 (48...24-30? 49.39-33 30x28
50.32x14) 49.32-28 w+ 47...20-24 48.32-28 24-30 49.34-29 21-27 50.29-24

30-34 51.24x13 17-21 52.39x30 25x34 53.13-9 34-40 54.9-3 21-26 55.3-17? Knipper strandt in het zicht van
de haven. Na 55.43-39 is zwart kansloos, bijvoorbeeld: 55...40-45 (of 55...26-31 39-34 40x29 28-22 w+)
56.3-17 26-31 57.28-22 45-50 58.39-33 50x28 59.22x33 31-37 60.17-26 w+ 55...40-44 56.17-3 44-49 57.43-
39 49-35 58.28-22 35-40 59.22x31 40x1 60.31-27 26-31

Pepijn van den Brink - Evert Jochemsen 1-1
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De meest avontuurlijke voortzetting hier was 37.31-27! 13-18 38.37-32 17-
22 39.23-19 22x31 40.19-14 8-13 41.24-19 13x24 42.29x20 15x24 enz. met
beter spel voor wit, maar er is niets mis met de partijvoortzetting.

37.43-39 17-22 38.49-44 16-21 39.33-28 22x33 40.39x28 12-17 41.47-42?
Veel beter is 41.44-39, en nu bijvoorbeeld 8-12 42.39-33 13-18 (of 42...3-9
43.47-42 13-18 44.42-38 18-22 45.38-32 12-18 46.23x12 17x8 47.28x17
21x12 w+) 43.23-19 18-22 44.19-13 12-18 45.13-9 3x14 46.24-20 15x24
47.29x9 w+ (21-27 33-29) In de partij kwam Jochemsen goed weg met
41...8-12 42.42-38 13-18 43.38-32 25-30 44.24x35 18-22 enz.

Dirk Joosten - Gerrit Roeterdink 0-2
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© Gerrit Boom

Met 32.29-24? Overzag Dirk een combinatie: 32...19-23! 33.28x8 14-19
34.24x13 9x49 35.8-3 49-35 20-25 is nu verboden wegens 10-14. Na
36.42-38 35x46 37.36-31 26x37 38.3x42 stond Dirk twee schijven achter en
verloor kansloos.



